

Enajsto letno srečanje z Marijo Romarico iz Schönstatta in kronanje Njene podobe za Kraljico Slovenske Schönstattske družine

V soboto 31. avgusta 2024 od 10.00 ure naprej, je v farni cerkvi svetega Jurija v Starem trgu pri Ložu, potekalo 11. letno srečanje z Marijo Romarico in kronanje Njene podobe. Schönstattska gibanje je v 100 letih obstoja, poimenovalo Božjo Mater z več imeni, ki odražajo njen tesen odnos z gibanjem skozi preizkušnje, katere je gibanje v skoraj vseh letih obstoja, preživljalo in premagovalo. Njeno polno ime je tako: Mati Trikrat Čudovita, Kraljica in Zmagovalka iz Schönstatta. Krajše tudi Mater Ter Admirabilis ali MTA. Kronal jo je ljubljanski pomožni škof msgr. dr. Franc Šuštar, program srečanja pa je napisala Schönstattska Marijina sestra Ramona Schneider.

Po vzoru ustanovitelja Schönstattskega gibanja patra Kentenicha, ki je v težkih časih za gibanje ali Cerkev, pogosto kronal Marijine podobe, smo se člani gibanja odločili, da ga v tem dejanju posnema tudi Schönstattska družina iz Slovenije. Za to slovesnost smo se leto in pol pripravljali z dnevnimi molitvami, premišljevanjem besedil patra Kentenicha in darovanjem naših darov vsakdanjega življenja v Vrč. Dnevne darove za Vrč, ki so lahko: naša odpoved dovoljenim stvarem, potrpežljivost, krivica, žalost, bolezen, osamljenost, izguba bližnjega, ... smo namenjali za mlade Slovenske družine. Pred samim kronanjem, smo imeli uro in pol trajajočo molitveno pripravo, ki nas je popeljala skozi stoletja vere Božjega ljudstva, da je Marija zares Božja Mati in Kraljica.

Molitveno uro, je zaključil škof msgr. dr. Franc Šuštar z besedami patra Kentenicha: *»Božja Mati Marija, sprejmi našo veliko prošnjo! Božja Mati, dovoli, da Te sedaj kronamo!«* in še: *»Božja Mati, kronamo Te za Veliko Kraljico schönstattskega kraljestva in se Ti dajemo popolnoma na razpolago! Žezlo kraljevanj nad nami, si sedaj sprejela v svoje roke. Zaupamo Ti, da boš rešila schönstattska družino pred velikimi nevarnostmi današnjega časa. Kraljica in Zmagovalka Schönstatta, kraljica slovenske schönstattske družine. Varuj našo domovino Slovenijo. Naša Mati Trikrat Čudovita, Kraljica in Zmagovalka iz Schönstatta, Kraljica naše slovenske schönstattske družine. Blagoslavljaljaj, vzgajaj in spremljaj vse, ki prihajajo v stik s Tvojo podobo in vse, ki Te sprejemajo v znamenju svetišč Marije Romarice. Blagoslovi nas in ves svet. Amen!«* Med to molitvijo je na glavo njene podobe namestil krono.

Ob 12.00 se je začela sveta maša. Med pridigo se je gospod škof navezal na Jezusovo priliko iz Evangelija, ki je bila prilika o talentih. *Mt 25, 14-30* Ta Božja beseda je za nas na prvi pogled čudovita, a je obenem tudi trda in zahtevna. Govori o zvestobi v malem, ki bo nagrajena. Prestavil nam je Marijo, ki s svojimi darovi, ki jih je prejela od Boga, ravna modro in razumno. Iz preproste deklice iz Nazareta, Marija postane Mati Cerkve, Kraljica nebes in zemlje, postane tudi naša Mati. Biti moramo realisti in se vprašati, katere talente smo po naših zmožnostih, dobili? To pa najlažje ugotovimo z aktivnim delom v domačem okolju, med prijatelji, v občestvu Cerkve, v molitvi in po priprošnji Device Marije. Nikoli se ne smemo primerjati med seboj, kdo je dobil več in kdo je dobil manj, ker je to od hudega. Marija je naša Mati in Spremljevalka, hkrati pa je tudi Kraljica, ki ima moč in oblast, da Sinu Jezusu posreduje naše prošnje, ki jih rad usliši. Lahko bi si rekli: *„Kako dobre zveze imamo.“* Marijo Kraljico, moramo predvsem prositi, kakor je to vsak dan delal pater Kentenich, da Ona kraljuje nad našimi mislimi, besedami in dejanji.

Ob koncu svete maše je gospod škof blagoslovil podobe Marij Romaric, ki so jih ljudje prinesli iz svojih okolij in jih že pred začetkom slovesnosti, položili pred oltar. Gospod škof je blagoslovil tudi zbrano občestvo, ki je lepo napolnilo cerkvene klopi. Sveti maši in blagoslovu podob je sledila zahvala vsem, ki so poskrbeli za izvedbo srečanja in skupni agape.